

## ΕΚΘΕΜΑ Α

### 1. Η Apple ως αντιπρόσωπος

Ορίζετε την Apple Canada, Inc. («Apple Canada») ως αντιπρόσωπό σας για τη διάθεση στην αγορά και τη λήψη των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών από Τελικούς χρήστες που βρίσκονται στην ακόλουθη περιοχή:

Καναδάς

Ορίζετε την Apple Pty Limited («APL») ως αντιπρόσωπό σας για τη διάθεση στην αγορά και τη λήψη των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών από Τελικούς χρήστες που βρίσκονται στις ακόλουθες περιοχές:

Αυστραλία  
Νέα Ζηλανδία

Ορίζετε την Apple Inc. ως αντιπρόσωπό σας, σύμφωνα με τον Κώδικα της Καλιφόρνια παρ. 2295 και επόμενες, για τη διάθεση στην αγορά και τη λήψη των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών από Τελικούς χρήστες που βρίσκονται στην ακόλουθη περιοχή:

Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής

Ορίζετε την Apple Services LATAM LLC ως αντιπρόσωπό σας, σύμφωνα με τον Αστικό Κώδικα της Καλιφόρνια παρ. 2295 και επόμενες, για τη διάθεση στην αγορά και τη λήψη των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών από Τελικούς χρήστες που βρίσκονται στις περιοχές οι οποίες προσδιορίζονται παρακάτω, όπως ενημερώνονται κατά καιρούς μέσω του ιστότοπου του App Store Connect:

Αγία Λουκία	Βολιβία*	Μεξικό*	Παναμάς*
Άγιος Βικέντιος και Γρεναδίνες	Βραζιλία*	Μονσεράτ	Παραγουάη*
Άγιος Χριστόφορος (Σαιντ Κιτς) και Νέβις	Βρετανικές Παρθένες Νήσοι	Μπαρμπάντος	Περού*
Ανγκουίλα	Γουατεμάλα*	Μπαχάμες	Σουρινάμ
Αντίγκουα και Μπαρμπούντα	Γουιάνα	Μπελίσε	Τζαμάικα
Αργεντινή*	Γρενάδα	Νήσοι Κέιμαν	Τρινιτάντ και Τομπάγκο
Βενεζουέλα*	Δομινικανή Δημοκρατία*	Νήσοι Τερκς και Κάικος	Χιλή*
Βερμούδες	Ελ Σαλβαδόρ*	Νικαράγουα*	
	Ισημερινός*	Ντομίνικα	
	Κολομβία*	Ονδούρα*	
	Κόστα Ρίκα*	Ουρουγουάη	

\*Οι Προσαρμοσμένες εφαρμογές διατίθενται μόνο σε αυτές τις περιοχές.

Ορίζετε την iTunes KK ως αντιπρόσωπό σας, σύμφωνα με το Άρθρο 643 του Ιαπωνικού αστικού κώδικα, για τη διάθεση στην αγορά και τη λήψη των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών από Τελικούς χρήστες που βρίσκονται στην ακόλουθη περιοχή:

Ιαπωνία

### 2. Η Apple ως παραγγελιοδότης

Ορίζετε την Apple Distribution International Ltd. ως παραγγελιοδόχο σας για τη διάθεση στην αγορά και τη λήψη των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών από Τελικούς χρήστες που βρίσκονται στις περιοχές οι οποίες προσδιορίζονται παρακάτω, όπως ενημερώνονται κατά καιρούς μέσω του ιστότοπου του App Store Connect. Για τους σκοπούς της παρούσας Σύμβασης, ως «παραγγελιοδόχος» νοείται ένας αντιπρόσωπος που ισχυρίζεται ότι ενεργεί για δικό του λογαριασμό και συνάπτει συμβάσεις

ιδίω ονόματι, αλλά ενεργεί για λογαριασμό άλλων προσώπων, όπως γενικά αναγνωρίζεται σε πολλά νομικά συστήματα Αστικού δικαίου.

Αγκόλα	Ζιμπάμπουε	Λουξεμβούργο*	Ακρωτήριο
Αζερμπαϊτζάν	ΗΑΕ*	Μαδαγασκάρη	Ρουάντα
Αίγυπτος*	Ηνωμένο Βασίλειο*	Μαλαισία*	Ρουμανία*
Ακτή Ελεφαντοστού	Ινδία	Μαλάουι	Ρωσία*
Αλβανία	Ινδονησία	Μάλι	Σάο Τομέ και
Αλγερία	Ιορδανία	Μαρόκο	Πρίνσιπε
Αρμενία	Ιράκ	Μαυρίκιος	Σαουδική Αραβία*
Αυστρία	Ιρλανδία*	Μαυριτανία	Σενεγάλη
Αφγανιστάν	Ισλανδία*	Μαυροβούνιο	Σερβία
Βέλγιο*	Ισπανία*	Μοζαμβίκη	Σεϋχέλλες
Βιετνάμ*	Ισραήλ*	Μολδαβία	Σιγκαπούρη*
Βόρεια Μακεδονία	Ιταλία*	Μπαχρέιν*	Σιέρα Λεόνε
Βοσνία και Ερζεγοβίνη	Καζακιστάν	Μπενίν	Σλοβακία*
Βουλγαρία*	Καμερούν	Μποτσουάνα	Σλοβενία*
Γαλλία*	Κατάρ*	Μπουρκίνα-Φάσο	Σουαζιλάνδη
Γερμανία*	Κένυα	Ναμίμπια	Σουηδία*
Γεωργία	Κίνα*	Νίγηρας	Ταϊβάν*
Γκάμπια	Κιργιζία	Νιγηρία	Ταϊλάνδη*
Γκαμπόν	Κόσοβο	Νορβηγία*	Τανζανία
Γκάνα	Κουβέιτ	Νότιος Αφρική	Τατζικιστάν
Γουινέα Μπισάου	Κροατία	Ολλανδία*	Τουρκία*
Δανία*	Κύπρος*	Ομάν	Τουρκμενιστάν
Δημοκρατία της	Λαϊκή Δημοκρατία	Ουγγαρία	Τσαντ
Μάλτας*	του Κονγκό	Ουγκάντα	Τσεχία
Δημοκρατία του	Λετονία*	Ουζμπεκιστάν	Τυνησία
Κονγκό	Λευκορωσία	Ουκρανία*	Υεμένη
Ελβετία*	Λίβανος	Πακιστάν	Φιλιππίνες*
Ελλάδα*	Λιβερία	Πολωνία	Φινλανδία*
Εσθονία*	Λιβύη	Πορτογαλία	Χονγκ Κονγκ*
Ζάμπια	Λιθουανία*	Πράσινο	

Ορίζετε την Apple Services Pte. Ltd. ως παραγγελιοδόχο σας για τη διάθεση στην αγορά και τη λήψη των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών από Τελικούς χρήστες που βρίσκονται στις περιοχές οι οποίες προσδιορίζονται παρακάτω, όπως ενημερώνονται κατά καιρούς μέσω του ιστότοπου του App Store Connect:

Βανουάτου	Μαδρίβες	Ναούρου	Παλάου
Καμπότζη	Μιανμάρ	Νεπάλ	Παπούα Νέα Γουινέα
Κορέα*	Μογγολία	Νήσοι Σολομώντα	Σρι Λάνκα
Λάος	Μπουτάν	Ομόσπονδες Πολιτείες	Τόνγκα
Μακάο	Μπρουνέι	της Μικρονησίας	Φίτζι

\*Οι Προσαρμοσμένες εφαρμογές διατίθενται μόνο σε αυτές τις περιοχές.

## ΕΚΘΕΜΑ Β

1. Εάν ισχύουν φόροι, η Apple θα εισπράττει και θα αποδίδει στις αρμόδιες φορολογικές αρχές τους φόρους που περιγράφονται στην Ενότητα 3.2 του Παραρτήματος 2 για τις πωλήσεις των Αδειοδοτημένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και στην Ενότητα 3.2 του Παραρτήματος 3 για τις πωλήσεις των Προσαρμοσμένων εφαρμογών στους Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που βρίσκονται στις ακόλουθες περιοχές, όπως ενημερώνονται κατά καιρούς μέσω του ιστότοπου του App Store Connect:

Αλβανία	Αίγυπτος	Λουξεμβούργο	Νότιος Αφρική
Αρμενία	Εσθονία	Μαλαισία	Ισπανία
Αυστραλία	Φινλανδία	Δημοκρατία της	Σουρινάμ
Αυστρία	Γαλλία	Μάλτας	Σουηδία
Αζερμπαϊτζάν	Γεωργία	Μεξικό****	Ελβετία
Μπαχάμες	Γερμανία	Μολδαβία	Ταϊβάν
Μπαχρέιν	Γκάνα	Νεπάλ**	Τατζικιστάν**
Μπαρμπάντος	Ελλάδα	Ολλανδία	Τανζανία
Λευκορωσία	Ουγγαρία	Νέα Ζηλανδία	Ταϊλάνδη**
Βέλγιο	Ισλανδία	Νιγηρία	Τουρκία
Μπενίν	Ινδία	Νορβηγία	Ουκρανία
Βοσνία και Ερζεγοβίνη	Ινδονησία**	Ομάν	Ηνωμένα Αραβικά
Βουλγαρία	Ιρλανδία	Περου	Εμιράτα
Καναδάς	Ιταλία	Πολωνία	Ουγκάντα
Καμπότζη**	Ακτή Ελεφαντοστού	Πορτογαλία	Ηνωμένο Βασίλειο
Καμερούν	Καζακστάν**	Ρουμανία	Ηνωμένες
Χιλή	Κένυα	Ρωσία***	Πολιτείες Αμερικής
Κίνα*	Κορέα**	Σαουδική Αραβία	Ουρουγουάη†
Κολομβία	Κόσοβο	Σερβία	Ουζμπεκιστάν**
Κροατία	Κιργιζία**	Σενεγάλη	Βιετνάμ
Κύπρος	Λάος	Σιγκαπούρη**	Ζάμπια
Τσεχία	Λετονία	Σλοβακία	Ζιμπάμπουε
Δανία	Λιθουανία	Σλοβενία	

\* Εκτός από την εισπραξη ορισμένων φόρων, όπως απαιτείται από την κυβέρνηση της Κίνας, η Apple δεν θα εισπράττει ούτε θα αποδίδει πρόσθετους φόρους ή εισφορές στην Κίνα. Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι θα φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για την εισπραξη και την απόδοση τυχόν φόρων, όπως ενδέχεται να απαιτείται από την τοπική νομοθεσία.

\*\* Ισχύει αποκλειστικά για Προγραμματιστές που είναι μη κάτοικοι. Η Apple δεν θα εισπράττει και δεν θα αποδίδει φόρους για τους ημεδαπούς Προγραμματιστές και οι εν λόγω Προγραμματιστές θα φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για την εισπραξη και την απόδοση των εν λόγω φόρων, όπως ενδέχεται να απαιτείται από την τοπική νομοθεσία. Αποκλειστικά για σκοπούς καθορισμού των προμηθειών τις οποίες δικαιούται η Apple από τους ημεδαπούς Προγραμματιστές, η Apple θα υπολογίζει το ποσό του ΦΠΑ βάσει των πληροφοριών που παρέχουν οι ημεδαποί Προγραμματιστές για την επιλογή της φορολογικής κατηγορίας τους. Ο εκτιμώμενος φόρος θα αφαιρείται από την τιμή που πρέπει να καταβληθεί από τους Τελικούς χρήστες για τις Αδειοδοτημένες εφαρμογές πριν από τον υπολογισμό της προμήθειας της Apple.

\*\*\* Ισχύει αποκλειστικά για Προγραμματιστές που είναι μη κάτοικοι. Η Apple δεν θα εισπράττει και δεν θα αποδίδει φόρους για τους ημεδαπούς Προγραμματιστές και οι εν λόγω Προγραμματιστές θα φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για την εισπραξη και την απόδοση των εν λόγω φόρων, όπως ενδέχεται να απαιτείται από την τοπική νομοθεσία.

\*\*\*\* Ισχύει αποκλειστικά για Προγραμματιστές που δεν είναι εγγεγραμμένοι στις τοπικές φορολογικές αρχές για σκοπούς ΦΠΑ στο Μεξικό. Για τους Προγραμματιστές που είναι εγγεγραμμένοι για σκοπούς ΦΠΑ στο Μεξικό, η Apple θα εισπράττει και θα αποδίδει (i) το συνολικό ποσό ΦΠΑ σε τοπικές εταιρείες και σε αλλοδαπούς κατοίκους και (ii) το ισχύον ποσό ΦΠΑ σε ημεδαπούς ιδιώτες και το υπόλοιπο ποσό ΦΠΑ στις τοπικές φορολογικές αρχές, σύμφωνα με την τοπική νομοθεσία. Οι Προγραμματιστές θα είναι υπεύθυνοι

για την απόδοση του εν λόγω ΦΠΑ στις αρμόδιες φορολογικές αρχές, όπως απαιτείται από την τοπική νομοθεσία.

† Εκτός από ορισμένους φόρους επί των ψηφιακών συναλλαγών που πρέπει να εισπράττει η Apple όπως απαιτείται από την κυβέρνηση της Ουρουγουάης, η Apple δεν θα εισπράττει ούτε θα αποδίδει πρόσθετους φόρους ή εισφορές στην Ουρουγουάη. Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι θα φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για την είσπραξη και την απόδοση τυχόν φόρων που επιβάλλονται επί των κερδών σας, όπως ενδέχεται να απαιτείται από την τοπική νομοθεσία.

**2.** Η Apple δεν θα εισπράττει και δεν θα αποδίδει τους φόρους που περιγράφονται στην Ενότητα 3.2 του Παραρτήματος 2 για τις πωλήσεις των Αδειοδοτημένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και στην Ενότητα 3.2 του Παραρτήματος 3 για τις πωλήσεις των Προσαρμοσμένων εφαρμογών στους Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που βρίσκονται σε περιοχές οι οποίες δεν αναφέρονται παραπάνω στην Ενότητα 1 του παρόντος Εκθέματος Β. Θα φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για την είσπραξη και την απόδοση των εν λόγω φόρων, όπως ενδέχεται να απαιτείται από την τοπική νομοθεσία.

## ΕΚΘΕΜΑ Γ

### 1. ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

#### 1.1 Γενικά

- (a) Οι όροι που ορίζονται στον Νόμο περί νέου φορολογικού συστήματος (Φόρος επί αγαθών και υπηρεσιών – Goods and Services Tax) του 1999 («Νόμος GST») έχουν την ίδια έννοια όταν χρησιμοποιούνται στην παρούσα Ενότητα 1.
- (b) Η παρούσα Ενότητα 1 του Εκθέματος Γ παραμένει σε ισχύ μετά την καταγγελία της Σύμβασης.

#### 1.2 Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες στην Αυστραλία

Όπου έχετε υποδείξει στην APL να επιτρέπει την πρόσβαση στις Αδειοδοτημένες και στις Προσαρμοσμένες εφαρμογές σε Τελικούς χρήστες στην Αυστραλία:

1.2.1 Θα πρέπει να αποζημιώσετε και να καλύψετε την Apple έναντι όλων ανεξαιρέτως των αξιώσεων του Επιτρόπου για φορολογικά θέματα («Επίτροπος») για τη μη πληρωμή ή την υποπληρωμή του GST βάσει του *Νόμου περί νέου φορολογικού συστήματος (Φόρος επί αγαθών και υπηρεσιών – Goods and Services Tax) του 1999* («Νόμος GST») και για τυχόν χρηματικές ποινές ή/και τόκους έκτοτε. Επιπλέον, θα πρέπει να αποζημιώσετε και να καλύψετε την Apple έναντι τυχόν χρηματικών ποινών που θα επιβληθούν από τον Επίτροπο λόγω μη εγγραφής για GST στην Αυστραλία.

#### 1.2.2 Φόρος επί αγαθών και υπηρεσιών (GST)

##### (a) Γενικά

- (i) Η παρούσα Ενότητα 1.2 του Εκθέματος Γ ισχύει για προμήθειες που πραγματοποιούνται από εσάς, μέσω της APL, ως αντιπροσώπου, σε Τελικούς χρήστες στην Αυστραλία σύμφωνα με το Παράρτημα 2 και το Παράρτημα 3. Οι όροι που προσδιορίζονται στον Νόμο GST έχουν την ίδια έννοια όταν χρησιμοποιούνται στην παρούσα Ενότητα 1.2.
- (ii) Εκτός εάν ρητά ορίζεται διαφορετικά, οποιοδήποτε ποσό που πρέπει να καταβληθεί ή ποσό που χρησιμοποιείται για τον υπολογισμό ενός ποσού που πρέπει να καταβληθεί σύμφωνα με το Παράρτημα 2 και το Παράρτημα 3 έχει προσδιοριστεί χωρίς να λαμβάνεται υπόψη ο GST και πρέπει να αυξηθεί λόγω τυχόν GST που πρέπει να καταβληθεί σύμφωνα με την παρούσα Ενότητα 1.2.
- (iii) Εάν πρέπει να καταβληθεί GST για τυχόν φορολογητέα προμήθεια που πραγματοποιείται σύμφωνα με το Παράρτημα 2 και το Παράρτημα 3 από έναν προμηθευτή σε έναν παραλήπτη, ο παραλήπτης πρέπει να καταβάλει τον GST στον προμηθευτή ταυτόχρονα και με τον ίδιο τρόπο με τον οποίο παρέχει οποιοδήποτε χρηματικό αντίτιμο. Για την αποφυγή αμφιβολιών, αυτό περιλαμβάνει οποιοδήποτε χρηματικό αντίτιμο αφαιρείται από την APL ως προμήθεια σύμφωνα με την Ενότητα 3.4 του Παραρτήματος 2 και την Ενότητα 3.4 του Παραρτήματος 3.
- (iv) Το ποσό που ανακτάται λόγω του GST βάσει της παρούσας ρήτρας από την APL θα περιλαμβάνει τυχόν πρόστιμα, χρηματικές ποινές, τόκους και άλλες χρεώσεις.

- (v) Η παρούσα Ενότητα 1 του Εκθέματος Γ παραμένει σε ισχύ μετά την καταγγελία της Σύμβασης.

(b) Προγραμματιστές κάτοικοι Αυστραλίας

Εάν διαμένετε στην Αυστραλία, τότε:

- (i) Αποτελεί προϋπόθεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3 να έχετε Αριθμό αυστραλιανής επιχείρησης (Australian Business Number – «ABN») και να έχετε εγγραφεί για GST ή να έχετε υποβάλει αίτηση εγγραφής για GST στον Επίτροπο με ισχύουσα ημερομηνία εγγραφής για GST το αργότερο έως την ημερομηνία του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3. Θα παράσχετε στην Apple ικανοποιητικά αποδεικτικά στοιχεία σχετικά με την εγγραφή σας για ABN και GST (ανεβάζοντας στην Apple, χρησιμοποιώντας την τοποθεσία του App Store Connect, αντίγραφο της εγγραφής σας για GST ή εκτύπωση από το Μητρώο επιχειρήσεων της Αυστραλίας) εντός 30 ημερών από την ημερομηνία του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3. Εγγυάστε ότι θα ειδοποιήσετε την Apple, εάν παύσετε να έχετε έγκυρο ABN ή να είστε εγγεγραμμένοι για GST.
- (ii) Εσείς και η APL συμφωνείτε να συνάψετε μια συμφωνία για τους σκοπούς της ενότητας 153-50 του Νόμου GST. Εσείς και η APL συμφωνείτε περαιτέρω ότι για φορολογητέες προμήθειες που πραγματοποιούνται από εσάς, μέσω της APL ως αντιπροσώπου, σε οποιονδήποτε Τελικό χρήστη:
  - (A) Η APL θα θεωρείται ότι πραγματοποιεί προμήθειες σε οποιονδήποτε Τελικό χρήστη,
  - (B) Θα θεωρείται ότι πραγματοποιείτε ξεχωριστές, αντίστοιχες προμήθειες στην APL,
  - (C) Η APL θα εκδίδει προς οποιονδήποτε Τελικό χρήστη, στο όνομα της APL, όλα τα τιμολόγια φόρου και τα πιστωτικά σημειώματα που σχετίζονται με τις προμήθειες που πραγματοποιούνται σύμφωνα με την ενότητα 1.2.2(β)(ii)(A),
  - (D) Δεν θα εκδώσετε προς κανέναν Τελικό χρήστη τιμολόγια φόρου ή πιστωτικά σημειώματα σχετικά με τις φορολογητέες προμήθειες που πραγματοποιούνται σύμφωνα με την ενότητα 1.2.2(β)(ii)(A),
  - (E) Η APL θα εκδώσει προς εσάς ένα τιμολόγιο φόρου που δημιουργήθηκε από τον παραλήπτη για τυχόν φορολογητέες προμήθειες που πραγματοποιήθηκαν από εσάς στην APL σύμφωνα με το Παράρτημα 2 και το Παράρτημα 3, συμπεριλαμβανομένων των φορολογητέων προμηθειών που πραγματοποιούνται σύμφωνα με την ενότητα 1.2.2(β)(ii)(B) και
  - (F) Δεν θα εκδώσετε τιμολόγιο φόρου προς την APL αναφορικά με τυχόν φορολογητέες προμήθειες που πραγματοποιούνται από εσάς στην APL σύμφωνα με το Παράρτημα 2 και το Παράρτημα 3, συμπεριλαμβανομένων των φορολογητέων προμηθειών που παρέχονται σύμφωνα με την ενότητα 1.2.2(β)(ii)(B).

(c) Προγραμματιστές που είναι μη κάτοικοι

Εάν δεν διαμένετε στην Αυστραλία, τότε:

- (i) Εσείς και η APL συμφωνείτε ότι η APL θα αντιμετωπίζει όλες τις προμήθειες που πραγματοποιούνται από εσάς μέσω της APL ως αντιπροσώπου σας σε Τελικούς χρήστες στην Αυστραλία ως «εισερχόμενες άυλες προμήθειες καταναλωτών» (όπως ορίζονται στον Νόμο GST) που πραγματοποιούνται μέσω της APL,

- (ii) Η APL θα εκδίδει προς οποιονδήποτε Τελικό χρήστη, στο όνομα της APL, όλα τα τιμολόγια φόρου και τα πιστωτικά σημειώματα σχετικά με τις φορολογητέες προμήθειες που πραγματοποιούνται από εσάς μέσω της APL ως αντιπροσώπου σας και
- (iii) Δεν θα εκδώσετε προς κανέναν Τελικό χρήστη τιμολόγια φόρου ή πιστωτικά σημειώματα σχετικά με τις φορολογητέες παραδόσεις που πραγματοποιούνται από εσάς μέσω της APL ως αντιπροσώπου σας.

### **1.3 Προγραμματιστές Αυστραλίας – Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών εκτός της Αυστραλίας**

Εάν διαμένετε στην Αυστραλία και ορίσετε την Apple ως αντιπρόσωπο ή παραγγελιοδόχο σας για τη διάθεση στην αγορά και τη λήψη των Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών από Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που βρίσκονται εκτός της Αυστραλίας, αποτελεί προϋπόθεση αυτής της σύμβασης να επιβεβαιώσετε ότι διαθέτετε έναν Αριθμό αυστραλιανής επιχείρησης (Australian Business Number – «ABN») και να έχετε εγγραφεί για GST στο πλαίσιο του Νόμου περί νέου φορολογικού συστήματος (Φόρος επί αγαθών και υπηρεσιών – Goods and Services Tax) του 1999 («Νόμος GST»). Θα παράσχετε στην Apple ικανοποιητικά αποδεικτικά στοιχεία σχετικά με την εγγραφή σας για ABN και GST (ανεβάζοντας στην Apple, χρησιμοποιώντας την τοποθεσία του App Store Connect, αντίγραφο της εγγραφής σας για GST ή εκτύπωση από το Μητρώο επιχειρήσεων της Αυστραλίας) εντός 30 ημερών από την ημερομηνία του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3. Εγγυάστε ότι θα ειδοποιήσετε την Apple, εάν παύσετε να έχετε έγκυρο ABN ή να είστε εγγεγραμμένοι για GST.

## **2. ΒΡΑΖΙΛΙΑ**

### **Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στη Βραζιλία**

Όπου έχετε υποδείξει στην Apple Services LATAM LLC να επιτρέπει την πρόσβαση στις Αδειοδοτημένες και στις Προσαρμοσμένες εφαρμογές σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στη Βραζιλία:

#### **(Α) Γενικά**

2.1 Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι έχετε την αποκλειστική ευθύνη για: (i) τυχόν υποχρέωση απόδοσης έμμεσων φόρων (συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά των φόρων επί αγαθών και υπηρεσιών), όσον αφορά την παροχή εκ μέρους σας των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών σας σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών από την Apple, (ii) την υποβολή έμμεσων φορολογικών δηλώσεων και την καταβολή έμμεσων φόρων στην κυβέρνηση της Βραζιλίας, κατά περίπτωση και (iii) τον καθορισμό ανεξάρτητα ή σε συνεννόηση με τον δικό σας φορολογικό σύμβουλο, του καθεστώτος φορολογουμένου που σας διέπει και των υποχρεώσεων πληρωμής φόρου για έμμεσους φορολογικούς σκοπούς.

2.2 Εξουσιοδοτείτε, συναινείτε και αναγνωρίζετε ότι η Apple δύναται να χρησιμοποιήσει έναν τρίτο στη Βραζιλία, μια θυγατρική της Apple ή/και έναν τρίτο προμηθευτή (ο «Εισπρακτικός φορέας»), για την είσπραξη τυχόν ποσών από Τελικούς χρήστες ή Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών για τις Αδειοδοτημένες ή τις Προσαρμοσμένες εφαρμογές και την απόδοση των εν λόγω ποσών από τη Βραζιλία στην Apple, ώστε να είναι εφικτή η απόδοση των εσόδων σας σε εσάς.

2.3 Στον βαθμό που ισχύουν παρακρατούμενοι φόροι σε εμβάσματα από τη Βραζιλία σχετικά με τις τιμές που πρέπει να καταβληθούν από τους Τελικούς χρήστες ή τους Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών για τις Αδειοδοτημένες ή τις Προσαρμοσμένες εφαρμογές, ο Εισπρακτικός φορέας θα αφαιρέσει το πλήρες ποσό των εν λόγω παρακρατούμενων φόρων από το ακαθάριστο ποσό που οφείλεται

σε εσάς από την Apple και θα καταβάλει το ποσό που έχει παρακρατηθεί στις αρμόδιες φορολογικές αρχές της Βραζιλίας στο όνομά σας. Ο Εισπρακτικός φορέας θα καταβάλλει εμπορικά έμπρακτες προσπάθειες για την έκδοση των αντίστοιχων εντύπων παρακρατούμενων φόρων, τα οποία θα σας παράσχει η Apple, όπως προβλέπεται στη φορολογική νομοθεσία της Βραζιλίας. Φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για την παροχή τυχόν πρόσθετης τεκμηρίωσης που απαιτείται από τις φορολογικές αρχές στην περιοχή σας, για να μπορείτε να διεκδικήσετε τυχόν εκπτώσεις φόρου για φόρους που καταβλήθηκαν στο εξωτερικό, κατά περίπτωση.

### **(B) Προγραμματιστές που είναι μη κάτοικοι**

2.4 Εάν δεν διαμένετε στη Βραζιλία και στον βαθμό που ισχύουν παρακρατούμενοι φόροι σε εμβάσματα από τη Βραζιλία σχετικά με το ακαθάριστο ποσό που σας οφείλεται, μπορείτε να προσκομίσετε στην Apple πιστοποιητικό διαμονής στην περιοχή σας ή ισοδύναμη τεκμηρίωση, για να διεκδικήσετε μειωμένο συντελεστή παρακράτησης φόρου βάσει ισχύουσας σύμβασης για τον φόρο εισοδήματος μεταξύ της περιοχής διαμονής σας και της Βραζιλίας. Ο Εισπρακτικός φορέας θα εφαρμόσει μειωμένο συντελεστή παρακράτησης φόρου, εάν υπάρχει, όπως προβλέπεται στην ισχύουσα σύμβαση για τον φόρο εισοδήματος μεταξύ της περιοχής διαμονής σας και της Βραζιλίας, μόνο αφού προσκομίσετε στην Apple την τεκμηρίωση που απαιτείται σύμφωνα με τη συγκεκριμένη σύμβαση για τον φόρο εισοδήματος ή με άλλον τρόπο ικανοποιητικό για Apple, η οποία είναι επαρκής για την απόδειξη του δικαιώματός σας για τον εν λόγω μειωμένο συντελεστή παρακράτησης φόρου. Αναγνωρίζετε ότι ο μειωμένος συντελεστής θα τεθεί σε ισχύ μόνο αφότου η Apple εγκρίνει και αποδεχθεί το πιστοποιητικό φορολογικής κατοικίας ή την ισοδύναμη τεκμηρίωση που θα παράσχετε. Με την επιφύλαξη της ενότητας 3.3 του Παραρτήματος 2 και της ενότητας 3.3 του Παραρτήματος 3, εάν τα χρήματά σας αποσταλούν από τη Βραζιλία προτού η Apple λάβει και αποδεχθεί την εν λόγω φορολογική τεκμηρίωση, ο Εισπρακτικός φορέας δύναται να παρακρατήσει και να αποδώσει στις αρμόδιες φορολογικές αρχές το πλήρες ποσό των παρακρατούμενων φόρων μη μειωμένων από τυχόν φορολογική σύμβαση και η Apple δεν θα σας επιστρέψει κανένα ποσό των εν λόγω φόρων που παρακρατήθηκαν και αποδόθηκαν.

Θα αποζημιώσετε και θα καλύψετε την Apple, καθώς και τον Εισπρακτικό φορέα έναντι όλων ανεξαιρέτως των αξιώσεων από οποιαδήποτε αρμόδια φορολογική αρχή για οποιαδήποτε υποπληρωμή τυχόν παρακρατούμενων ή παρόμοιων φόρων, καθώς και τυχόν χρηματικές ποινές ή/και τόκους έκτοτε, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των υποπληρωμών που οφείλονται σε τυχόν εσφαλμένη αξίωση ή εκπροσώπηση από εσάς ως προς το δικαίωμά σας, ή την πραγματική απόρριψή σας, να επωφεληθείτε του μειωμένου συντελεστή παρακράτησης φόρου.

### **(C) Προγραμματιστές που είναι κάτοικοι**

2.5 Εάν διαμένετε στη Βραζιλία, πρέπει να ενημερώσετε τον λογαριασμό σας με τον αντίστοιχο αριθμό φορολογικού μητρώου Βραζιλίας (CNPJ ή CPF, κατά περίπτωση). Αναγνωρίζετε ότι, εάν δεν παράσχετε τον αντίστοιχο αριθμό φορολογικού μητρώου Βραζιλίας, οι Αδειοδοτημένες και οι Προσαρμοσμένες εφαρμογές σας ενδέχεται να αφαιρεθούν από το Κατάστημα της Βραζιλίας, έως ότου παράσχετε τον εν λόγω αριθμό.

## **3. ΚΑΝΑΔΑΣ**

### **Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες στον Καναδά**

Εάν διαμένετε στον Καναδά, πρέπει να προσθέσετε ή να ενημερώσετε τον λογαριασμό σας με τον αριθμό GST/HST Καναδά τον οποίο διαθέτετε. Εάν διαμένετε στο Κεμπέκ, πρέπει επίσης να προσθέσετε ή να ενημερώσετε τον λογαριασμό σας με τον αριθμό QST Κεμπέκ τον οποίο διαθέτετε.

Όπου έχετε υποδείξει στην Apple Canada να επιτρέπει την πρόσβαση στις Αδειοδοτημένες και στις Προσαρμοσμένες εφαρμογές σε Τελικούς χρήστες στον Καναδά:



### 3.1 Γενικά

Θα πρέπει να αποζημιώσετε και να καλύψετε την Apple έναντι όλων ανεξαιρέτως των αξιώσεων από τον Οργανισμό Εσόδων του Καναδά (Canada Revenue Agency – «CRA»), το Υπουργείο Εσόδων του Κεμπέκ (Ministere du Revenu du Quebec – «MRQ») και τις φορολογικές αρχές οποιασδήποτε επαρχίας επιβάλλει επαρχιακό φόρο λιανικών πωλήσεων («PST») για τυχόν αδυναμία πληρωμής, είσπραξης ή απόδοσης τυχόν ποσών φόρου επί αγαθών και υπηρεσιών/εναρμονισμένου φόρου επί των πωλήσεων («GST/HST») που επιβάλλονται βάσει του Νόμου περί ειδικού φόρου κατανάλωσης (Καναδάς) («ETA»), του Φόρου επί πωλήσεων του Κεμπέκ («QST») ή του PST, καθώς και τυχόν χρηματικές ποινές ή/και τόκους έκτοτε αναφορικά με τυχόν προμήθειες που πραγματοποιούνται από την Apple Canada σε Τελικούς χρήστες στον Καναδά εκ μέρους σας και τυχόν προμήθειες που παρέχονται από την Apple Canada σε εσάς.

### 3.2 GST/HST

(a) Η παρούσα Ενότητα 3.2 του Εκθέματος Γ ισχύει για τις προμήθειες που πραγματοποιούνται από εσάς, μέσω της Apple Canada, ως αντιπροσώπου σε Τελικούς χρήστες στον Καναδά. Οι όροι που προσδιορίζονται στον ETA έχουν την ίδια έννοια όταν χρησιμοποιούνται στην παρούσα Ενότητα 3.2. Η Apple Canada είναι εγγεγραμμένη για σκοπούς GST/HST, με αριθμό εγγραφής GST/HST R100236199.

(b) Εάν διαμένετε στον Καναδά ή δεν διαμένετε στον Καναδά και απαιτείται η εγγραφή σας για σκοπούς GST/HST σύμφωνα με τον ETA, αποτελεί προϋπόθεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3 να έχετε εγγραφεί για GST/HST ή να έχετε υποβάλει αίτηση εγγραφής για GST/HST στον CRA με ημερομηνία έναρξης ισχύος GST/HST το αργότερο έως την ημερομηνία του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3. Θα πρέπει να παράσχετε στην Apple Canada ικανοποιητικά αποδεικτικά στοιχεία για την εγγραφή σας για GST/HST (π.χ., ένα αντίγραφο της επιστολής επιβεβαίωσης CRA ή εκτύπωση από το Μητρώο GST/HST στον ιστότοπο του CRA) κατόπιν αιτήματος της Apple Canada. Εγγυάστε ότι θα ειδοποιήσετε την Apple Canada, εάν παύσετε να είστε εγγεγραμμένοι για GST/HST.

(c) Εάν έχετε εγγραφεί για σκοπούς GST/HST, εσείς, με την εκτέλεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3, (i) συμφωνείτε, βάσει της υποενότητας 177(1.1) του ETA, η Apple Canada να εισπράττει, να αιτιολογεί και να αποδίδει τους GST/HST για τις πωλήσεις των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών που πραγματοποιούνται σε Τελικούς χρήστες στον Καναδά εκ μέρους σας και να συμπληρώσετε (συμπεριλαμβανομένης της εισαγωγής του έγκυρου αριθμού εγγραφής GST/HST), καθώς και να υπογράψετε και να επιστρέψετε στην Apple Canada το Έντυπο GST506 (προσβάσιμο στην τοποθεσία του App Store Connect) και (ii) αναγνωρίζετε ότι η Apple θα αφαιρέσει από το έμβασμά σας τους ισχύοντες GST/HST και QST του Καναδά, βάσει της διεύθυνσής σας στον Καναδά, στην προμήθεια που πρέπει να καταβάλετε στην Apple.

(d) Εάν δεν έχετε εγγραφεί για σκοπούς GST/HST, με την εκτέλεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3, καθώς και με τη μη συμπλήρωση, υπογραφή και επιστροφή του Εντύπου GST506 στην Apple Canada, (i) βεβαιώνετε ότι δεν έχετε εγγραφεί για σκοπούς GST/HST, (ii) βεβαιώνετε ότι δεν διαμένετε στον Καναδά και δεν ασκείτε επιχειρηματική δραστηριότητα στον Καναδά για σκοπούς ETA (iii) αναγνωρίζετε ότι η Apple Canada θα χρεώνει, θα εισπράττει και θα αποδίδει τους GST/HST για τις πωλήσεις των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών που πραγματοποιούνται σε Τελικούς χρήστες στον Καναδά εκ μέρους σας, (iv) αναγνωρίζετε ότι η προμήθεια που πρέπει να καταβάλετε στην Apple Canada έχει μηδενικό συντελεστή για σκοπούς GST/HST (ήτοι, ο συντελεστής GST/HST είναι 0%) και (v) συμφωνείτε να αποζημιώσετε την Apple για τυχόν GST/HST, τόκους και χρηματικές ποινές που θα επιβληθούν έναντι της Apple Canada, εάν διαπιστωθεί ότι θα έπρεπε να έχετε εγγραφεί για σκοπούς GST/HST, προκειμένου τα τέλη προμήθειας που χρεώθηκαν από την Apple Canada να υπόκεινται σε GST/HST.

### 3.3 Φόρος πωλήσεων του Κεμπέκ

Οι όροι που προσδιορίζονται σε έναν Νόμο αναφορικά με τον Φόρο πωλήσεων του Κεμπέκ («QSTA») έχουν την ίδια έννοια όταν χρησιμοποιούνται στην παρούσα Ενότητα 3.3 του Εκθέματος Γ.

(a) Εάν διαμένετε στο Κεμπέκ, αποτελεί προϋπόθεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3 να έχετε εγγραφεί για QST ή να έχετε υποβάλει αίτηση εγγραφής για QST στο MRQ με ισχύουσα ημερομηνία εγγραφής για QST το αργότερο έως την ημερομηνία του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3. Θα πρέπει να παράσχετε στην Apple Canada ικανοποιητικά αποδεικτικά στοιχεία για την εγγραφή σας για QST (π.χ., ένα αντίγραφο της επιστολής επιβεβαίωσης MRQ ή εκτύπωση από το Μητρώο QST στον ιστότοπο του MRQ) κατόπιν αιτήματος της Apple Canada. Εγγυάστε ότι θα ειδοποιήσετε την Apple Canada, εάν παύσετε να είστε εγγεγραμμένοι για QST.

(b) Εάν διαμένετε στο Κεμπέκ, εσείς, με την εκτέλεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3, (i) βεβαιώνετε ότι έχετε εγγραφεί για QST, (ii) συμφωνείτε, βάσει της ενότητας 41.0.1 του QSTA, η Apple Canada να εισπράττει, να αιτιολογεί και να αποδίδει τον QST για τις πωλήσεις των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών που πραγματοποιούνται σε Τελικούς χρήστες στο Κεμπέκ εκ μέρους σας και να συμπληρώσετε (συμπεριλαμβανομένης της εισαγωγής του έγκυρου αριθμού εγγραφής QST), καθώς και να υπογράψετε και να επιστρέψετε στην Apple Canada το Έντυπο FP2506-V και (iii) αναγνωρίζετε ότι η Apple Canada δεν θα εισπράττει, συλλέγει ή αποδίδει τον QST για τις πωλήσεις των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών που πραγματοποιούνται σε Τελικούς χρήστες που βρίσκονται εκτός Κεμπέκ βάσει της υπόθεσης ότι οι Τελικοί χρήστες δεν διαμένουν στο Κεμπέκ και δεν έχουν εγγραφεί για σκοπούς QST, ώστε οι πωλήσεις να έχουν μηδενικό συντελεστή για σκοπούς QST.

(c) Εάν δεν διαμένετε στο Κεμπέκ, με την εκτέλεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3, καθώς και με τη μη συμπλήρωση, υπογραφή και επιστροφή του Εντύπου FP2506-V στην Apple Canada, (i) βεβαιώνετε ότι δεν διαμένετε στο Κεμπέκ, (ii) βεβαιώνετε ότι δεν διαθέτετε μόνιμη έδρα στο Κεμπέκ και (iii) αναγνωρίζετε ότι η Apple θα χρεώνει, θα εισπράττει και θα αποδίδει τον QST για τις πωλήσεις των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών που πραγματοποιούνται σε Τελικούς χρήστες στο Κεμπέκ εκ μέρους σας.

### 3.4 PST

Η παρούσα Ενότητα 3.4 του Εκθέματος Γ ισχύει για προμήθειες των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών που πραγματοποιούνται από εσάς, μέσω της Apple Canada, ως αντιπροσώπου, σε Τελικούς χρήστες σε οποιαδήποτε επαρχία έχει ή που εφαρμόζει PST. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι η Apple Canada δύναται να χρεώσει, να εισπράξει και να αποδώσει τον ισχύοντα PST για τις πωλήσεις των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών που πραγματοποιούνται σε Τελικούς χρήστες στις εν λόγω επαρχίες από την Apple Canada εκ μέρους σας.

## 4. ΧΙΛΗ

### **Προγραμματιστές Χιλής – Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών εντός και εκτός της Χιλής**

Εάν διαμένετε στη Χιλή, η Apple θα εφαρμόσει ΦΠΑ στην προμήθεια που πρέπει να καταβάλετε στην Apple, ο οποίος και θα αφαιρεθεί από το έμβασμά σας, σύμφωνα με τους φορολογικούς κανονισμούς της Χιλής, εκτός εάν επιβεβαιώσετε ότι υπόκεισθε στην πληρωμή ΦΠΑ στην εν λόγω περιοχή και προσκομίσετε αποδεικτικά στοιχεία για το καθεστώς ΦΠΑ το οποίο ισχύει για εσάς.

## 5. ΙΑΠΩΝΙΑ

### **(Α) Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες στην Ιαπωνία**

Όπου έχετε υποδείξει στην iTunes KK να επιτρέπει την πρόσβαση στις Αδειοδοτημένες και στις Προσαρμοσμένες εφαρμογές σε Τελικούς χρήστες στην Ιαπωνία:

5.1 Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι έχετε την αποκλειστική ευθύνη για: (i) την υποχρέωση απόδοσης φόρου κατανάλωσης επί των εκροών, εάν υπάρχει, όσον αφορά την παροχή εκ μέρους σας των Αδειοδοτημένων ή/και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών σας σε Τελικούς χρήστες από την iTunes KK, (ii) την υποβολή φορολογικών δηλώσεων επί της κατανάλωσης και την καταβολή του φόρου κατανάλωσης στην ιαπωνική κυβέρνηση, κατά περίπτωση και (iii) τον καθορισμό ανεξάρτητα, σε συνεννόηση με τον δικό σας φορολογικό σύμβουλο, του καθεστώτος φορολογουμένου που σας διέπει και των υποχρεώσεων πληρωμής φόρου, καθώς και τον ορισμό του δικού σας φορολογικού διαχειριστή για φορολογικούς σκοπούς επί της κατανάλωσης. Εάν οι φορολογικές αρχές της Ιαπωνίας ζητήσουν από την iTunes KK, στο πλαίσιο του ρόλου της ως φορολογικού διαχειριστή, να εισπράξει, να καταβάλει να υποβάλει τους φόρους σας στην Ιαπωνία, η iTunes KK δεν θα είναι δυνατό να σας βοηθήσει και συμφωνείτε ότι θα ορίσετε τον δικό σας φορολογικό διαχειριστή το συντομότερο δυνατόν. Η πληρωμή του εμβάσματός σας, σύμφωνα με την ενότητα 3.5 του Παραρτήματος 2 και την ενότητα 3.5 του Παραρτήματος 3, ενδέχεται να μην πραγματοποιηθεί για τις ισχύουσες Αδειοδοτημένες ή Προσαρμοσμένες εφαρμογές σας, έως ότου ορίσετε τον δικό σας φορολογικό διαχειριστή.

5.2 Οι προμήθειες οι οποίες χρεώνονται από την iTunes KK στους προγραμματιστές που διαμένουν στην Ιαπωνία θα περιλαμβάνουν φόρο κατανάλωσης.

### **(Β) Προγραμματιστές Ιαπωνίας – Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών εκτός της Ιαπωνίας**

Εάν η κύρια εγκατάσταση ή τα κεντρικά γραφεία σας βρίσκονται στην Ιαπωνία και ορίσετε την Apple ως αντιπρόσωπο ή παραγγελιοδόχο σας για τη διάθεση στην αγορά και τη λήψη των Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών από Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που βρίσκονται εκτός της Ιαπωνίας, θα πρέπει να αντιστρέψετε τη χρέωση για τυχόν φόρο κατανάλωσης στην Ιαπωνία ο οποίος πρέπει να καταβληθεί επί των προμηθειών που λαμβάνει η Apple σε αντάλλαγμα για τις υπηρεσίες της ως αντιπρόσωπος ή παραγγελιοδόχος σας σύμφωνα με το Παράρτημα 2 και το Παράρτημα 3.

## 6. ΚΟΡΕΑ

### **Προγραμματιστές Κορέας – Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στην Κορέα**

Εάν διαμένετε στην Κορέα και ορίσετε την Apple Distribution International Ltd. ως αντιπρόσωπο ή παραγγελιοδόχο σας για την παροχή των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στην Κορέα, αποτελεί προϋπόθεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3 να διαθέτετε Κορεατικό αριθμό εγγραφής επιχείρησης («BRN») ή Αριθμό εγγραφής στην Εθνική φορολογική υπηρεσία της Κορέας (συλλογικά «Κορεατικό φορολογικό αναγνωριστικό»).

Πρέπει να ενημερώσετε τον λογαριασμό σας με το αντίστοιχο Κορεατικό φορολογικό αναγνωριστικό σας, όταν ζητηθεί στο App Store Connect. Αναγνωρίζετε ότι εάν δεν παράσχετε το αντίστοιχο Κορεατικό φορολογικό αναγνωριστικό σας, οι Αδειοδοτημένες ή οι Προσαρμοσμένες εφαρμογές σας ενδέχεται να

καταργηθούν από το Κορεατικό κατάστημα ή η πληρωμή του εμβάσματός σας, σύμφωνα με την ενότητα 3.5 του Παραρτήματος 2 και την ενότητα 3.5 του Παραρτήματος 3, ενδέχεται να μην πραγματοποιηθεί για τις ισχύουσες Αδειοδοτημένες ή Προσαρμοσμένες εφαρμογές σας, έως ότου παράσχετε το Κορεατικό φορολογικό αναγνωριστικό σας.

Κατόπιν αιτήματος της Apple, θα παράσχετε στην Apple ικανοποιητικά αποδεικτικά στοιχεία σχετικά με το Κορεατικό φορολογικό αναγνωριστικό σας (π.χ. πιστοποιητικό εγγραφής επιχείρησης ή εκτύπωση από τον ιστότοπο της Εθνικής φορολογικής υπηρεσίας της Κορέας). Εγγυάστε ότι θα ειδοποιήσετε την Apple, εάν παύσετε να έχετε έγκυρο Κορεατικό φορολογικό αναγνωριστικό.

Προκειμένου να συμμορφωθεί με τις υποχρεώσεις της Apple βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας για την επικύρωση του Κορεατικού φορολογικού αναγνωριστικού σας, η Apple θα χρησιμοποιήσει έναν πάροχο υπηρεσιών για να ολοκληρώσει τη διαδικασία επικύρωσης και θα μεταβιβάσει το Κορεατικό φορολογικό αναγνωριστικό σας στον πάροχο υπηρεσιών μας για τον εν λόγω σκοπό. Τυχόν προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται από την Apple θα αντιμετωπίζονται σύμφωνα με την Πολιτική απορρήτου της Apple, την οποία μπορείτε να δείτε στον ιστότοπο <http://www.apple.com/legal/privacy/gr>.

Σύμφωνα με τους φορολογικούς κανονισμούς της Κορέας, η Apple θα εφαρμόζει ΦΠΑ Κορέας στην προμήθεια που πρέπει να καταβάλλετε στην Apple, η οποία θα παρακρατείται από το έμβασμά σας σε σχέση με τις πωλήσεις σας σε πελάτες στην Κορέα.

## **7. ΜΑΛΑΙΣΙΑ**

### **Προγραμματιστές Μαλαισίας – Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών εντός και εκτός της Μαλαισίας**

Εάν διαμένετε στη Μαλαισία και ορίσετε την Apple ως αντιπρόσωπο ή παραγγελιοδόχο σας για την παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στις δικαιοδοσίες που καθορίζονται στο Έκθεμα Α, σύμφωνα με τους φορολογικούς κανονισμούς της Μαλαισίας, η Apple θα εφαρμόσει τον Φόρο παροχής υπηρεσιών της Μαλαισίας στην προμήθεια που πρέπει να καταβάλλετε στην Apple, ο οποίος και θα αφαιρεθεί από το έμβασμά σας.

## **8. ΜΕΞΙΚΟ**

### **Προγραμματιστές Μεξικού – Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών εντός και εκτός του Μεξικού**

Εάν διαμένετε στο Μεξικό, η Apple θα εφαρμόζει ΦΠΑ στην προμήθεια που πρέπει να καταβάλλετε στην Apple, ο οποίος θα παρακρατείται από το έμβασμά σας, σύμφωνα με τους φορολογικούς κανονισμούς του Μεξικού. Η Apple θα εκδίδει το αντίστοιχο τιμολόγιο για την εν λόγω προμήθεια.

Η Apple θα εφαρμόζει, επίσης, τον συντελεστή παρακράτησης φόρου εισοδήματος που ισχύει για φυσικά πρόσωπα σε εμβάσματα για πωλήσεις των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που βρίσκονται εντός ή εκτός του Μεξικού, σύμφωνα με τους φορολογικούς κανονισμούς του Μεξικού. Η Apple θα αφαιρεί το πλήρες ποσό του εν λόγω παρακρατούμενου φόρου εισοδήματος από το ακαθάριστο ποσό που σας οφείλει η Apple και θα καταβάλλει το ποσό που παρακρατείται στις αρμόδιες φορολογικές αρχές του Μεξικού.

Εάν έχετε εγγραφεί για και διαθέτετε έγκυρο φορολογικό αναγνωριστικό στο Μεξικό (γνωστό ως R.F.C), πρέπει να παράσχετε στην Apple αντίγραφο της εγγραφής σας στο Μεξικανικό φορολογικό μητρώο,

ανεβάζοντάς το με χρήση του εργαλείου App Store Connect. Εγγυάστε ότι θα ειδοποιήσετε την Apple, εάν παύσετε να έχετε έγκυρο φορολογικό αναγνωριστικό. Εάν δεν προσκομίσετε αποδεικτικά στοιχεία στην Apple για το Μεξικάνικο φορολογικό αναγνωριστικό σας, η Apple θα εφαρμόζει τον υψηλότερο συντελεστή φόρου εισοδήματος σύμφωνα με τους φορολογικούς κανονισμούς του Μεξικού.

## 9. ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ

### 9.1 Γενικά

(a) Οι όροι που προσδιορίζονται στον *Νόμο για τον φόρο επί αγαθών και υπηρεσιών του 1985* («Νόμος GST του 1985») έχουν την ίδια έννοια όταν χρησιμοποιούνται στην Ενότητα 9 του Εκθέματος Γ.

(b) Η παρούσα Ενότητα 9 του Εκθέματος Γ παραμένει σε ισχύ μετά την καταγγελία της Σύμβασης.

### 9.2 Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στη Νέα Ζηλανδία

Όπου έχετε υποδείξει στην APL να επιτρέπει την πρόσβαση στις Αδειοδοτημένες και στις Προσαρμοσμένες εφαρμογές σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στη Νέα Ζηλανδία:

#### 9.2.1 Γενικά

(a) Θα πρέπει να αποζημιώσετε και να καλύψετε την APL έναντι όλων ανεξαιρέτως των αξιώσεων από τη Φορολογική διοίκηση για τη μη πληρωμή ή την υποπληρωμή του GST βάσει του Νόμου GST του 1985 και για τυχόν χρηματικές ποινές ή/και τόκους έκτοτε.

(b) Η παρούσα Ενότητα 9.2 του Εκθέματος Γ ισχύει για τις προμήθειες που πραγματοποιούνται από εσάς, μέσω της APL ως αντιπροσώπου, σε οποιονδήποτε Τελικό χρήστη ή Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων Εφαρμογών που διαμένει στη Νέα Ζηλανδία.

(c) Εσείς και η Apple συμφωνείτε ότι η APL είναι ο διαχειριστής της ηλεκτρονικής αγοράς όσον αφορά τις προμήθειες που πραγματοποιούνται από εσάς, μέσω της APL ως αντιπροσώπου, σε οποιονδήποτε Τελικό χρήστη ή Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που διαμένει στη Νέα Ζηλανδία και αντιμετωπίζεται ως ο προμηθευτής των εν λόγω προμηθειών στην ενότητα 60C του Νόμου GST του 1985 για σκοπούς GST.

#### 9.2.2 Προγραμματιστές που είναι κάτοικοι

(a) Εάν διαμένετε στη Νέα Ζηλανδία, εσείς και η APL συμφωνείτε, βάσει της ενότητας 60(1C) του Νόμου GST του 1985, ότι οι παροχές υπηρεσιών που πραγματοποιούνται από εσάς, μέσω της APL ως αντιπροσώπου, σε οποιονδήποτε Τελικό χρήστη ή Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που διαμένει στη Νέα Ζηλανδία αντιμετωπίζονται ως 2 ξεχωριστές παροχές για σκοπούς GST, καθώς πρόκειται για

(i) παροχή υπηρεσιών από εσάς στην APL και

(ii) παροχή των εν λόγω υπηρεσιών από την APL στον Τελικό χρήστη ή στον Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που διαμένει στη Νέα Ζηλανδία.

(β) Εσείς και η APL αναγνωρίζετε ότι η παροχή υπηρεσιών από εσάς στην APL για σκοπούς GST σύμφωνα με την Ενότητα 9.2.2(a)(i) του παρόντος Εκθέματος Γ δεν υπόκειται σε GST βάσει του Νόμου GST του 1985.

### 9.2.3 Προγραμματιστές που δεν είναι κάτοικοι

(a) Εάν δεν διαμένετε στη Νέα Ζηλανδία, εσείς και η Apple συμφωνείτε βάσει της ενότητας 60(1B) του Νόμου GST του 1985 ότι οι παροχές υπηρεσιών που πραγματοποιούνται από εσάς, μέσω της APL ως αντιπροσώπου, σε οποιονδήποτε Τελικό χρήστη ή Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που διαμένει στη Νέα Ζηλανδία, αντιμετωπίζονται ως 2 ξεχωριστές προμήθειες για σκοπούς GST, καθώς πρόκειται για

- (i) παροχή υπηρεσιών από εσάς στην APL και
- (ii) παροχή των εν λόγω υπηρεσιών από την APL στον Τελικό χρήστη ή στον Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που διαμένει στη Νέα Ζηλανδία.

(b) Εσείς και η APL αναγνωρίζετε ότι η παροχή υπηρεσιών από εσάς στην APL για σκοπούς GST σύμφωνα με την Ενότητα 9.2.3(a)(i) του παρόντος Εκθέματος Γ δεν υπόκειται σε GST βάσει του Νόμου GST του 1985.

9.2.4 Η APL θα εκδίδει προς οποιονδήποτε Τελικό χρήστη ή Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών, στο όνομα της APL, την απαιτούμενη τεκμηρίωση σχετικά με τις προμήθειες που πραγματοποιούνται σύμφωνα με την Ενότητα 9 του παρόντος Εκθέματος Γ.

9.2.5 Δεν θα εκδώσετε προς κανέναν Τελικό χρήστη ή Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών οποιαδήποτε τεκμηρίωση σχετικά με τις προμήθειες που πραγματοποιούνται σύμφωνα με την Ενότητα 9.2 του παρόντος Εκθέματος Γ.

### **9.3 Προγραμματιστές Νέας Ζηλανδίας – Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών εκτός της Νέας Ζηλανδίας**

Εάν διαμένετε στη Νέα Ζηλανδία και ορίσετε την Apple ως αντιπρόσωπο ή παραγγελιοδόχο σας για τη διάθεση στην αγορά και τη λήψη των Αδειοδοτημένων και των Προσαρμοσμένων εφαρμογών από Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που βρίσκονται εκτός της Νέας Ζηλανδίας, εσείς και η Apple συμφωνείτε, βάσει των ενότητων 60C και 60(1C) του Νόμου GST του 1985, ότι οι παροχές υπηρεσιών που πραγματοποιούνται από εσάς, μέσω της Apple ως αντιπροσώπου, σε οποιονδήποτε Τελικό χρήστη ή Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που διαμένει στη Νέα Ζηλανδία αντιμετωπίζονται ως 2 ξεχωριστές παροχές για σκοπούς GST, καθώς πρόκειται για

- (i) παροχή υπηρεσιών από εσάς στην Apple και
- (ii) παροχή των εν λόγω υπηρεσιών από την Apple στον Τελικό χρήστη ή στον Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών που διαμένει εκτός της Νέας Ζηλανδίας.

Εσείς και η Apple αναγνωρίζετε ότι από τη θεωρούμενη προμήθεια υπηρεσιών από εσάς στην Apple σύμφωνα με το (i) παραπάνω δεν θα προκύψει κόστος GST για την Apple βάσει του Νόμου GST του 1985.

## **10. ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ**

### **Προγραμματιστές Σιγκαπούρης – Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών εντός και εκτός της Σιγκαπούρης**

Εάν διαμένετε στη Σιγκαπούρη και ορίσετε την Apple ως αντιπρόσωπο ή παραγγελιοδόχο σας για την παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στις δικαιοδοσίες που καθορίζονται στο Έκθεμα Α, αποτελεί προϋπόθεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3 να επιβεβαιώσετε στην Apple εάν έχετε εγγραφεί για GST Σιγκαπούρης. Εάν έχετε εγγραφεί για GST, θα πρέπει να καταχωρίσετε κατόπιν αιτήματος τον αριθμό εγγραφής σας για GST Σιγκαπούρης.

Εάν δεν έχετε εγγραφεί για GST Σιγκαπούρης ή δεν έχετε παράσχει στην Apple τον αριθμό εγγραφής σας για GST Σιγκαπούρης, σύμφωνα με τους φορολογικούς κανονισμούς της Σιγκαπούρης, η Apple θα εφαρμόζει τον GST Σιγκαπούρης στην προμήθεια που πρέπει να καταβάλλετε στην Apple, ο οποίος και θα παρακρατείται από το έμβασμά σας.

Εάν έχετε εγγραφεί για GST Σιγκαπούρης και έχετε παράσχει τον αριθμό εγγραφής GST Σιγκαπούρης στην Apple, σύμφωνα με τους φορολογικούς κανονισμούς της Σιγκαπούρης, η Apple θα εφαρμόζει τον GST Σιγκαπούρης στις προμήθειες που πρέπει να καταβάλλετε στην Apple, ο οποίος θα παρακρατείται από το έμβασμά σας σε σχέση με τις από μέρους σας πωλήσεις σε πελάτες με έδρα στις χώρες και στις περιοχές στις οποίες ορίζετε την Apple Services Pte. Ltd. ως παραγγελιοδόχο σας.

## **11. ΤΑΪΒΑΝ**

### **Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στην Ταϊβάν**

Εάν υποβάλλετε Φόρο εισοδήματος στην Ταϊβάν και ορίσετε την Apple Distribution International Ltd. ως αντιπρόσωπο ή παραγγελιοδόχο σας για την παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στην Ταϊβάν, αποτελεί προϋπόθεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3 ότι θα παράσχετε στην Apple τον ενοποιημένο αριθμό της επιχείρησής σας στην Ταϊβάν εάν είστε επιχείρηση ή τον προσωπικό σας αριθμό δελτίου ταυτότητας στην Ταϊβάν εάν είστε φυσικό πρόσωπο (συλλογικά «Φορολογικό αναγνωριστικό Ταϊβάν»).

## **12. ΤΑΪΛΑΝΔΗ**

### **Προγραμματιστές Ταϊλάνδης – Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στην Ταϊλάνδη**

Εάν διαμένετε στην Ταϊλάνδη και ορίσετε την Apple ως αντιπρόσωπο ή παραγγελιοδόχο σας για την παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες και Πελάτες διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών στις δικαιοδοσίες που καθορίζονται στο Έκθεμα Α, αποτελεί προϋπόθεση του Παραρτήματος 2 και του Παραρτήματος 3 να επιβεβαιώσετε στην Apple εάν έχετε εγγραφεί για ΦΠΑ Ταϊλάνδης. Εάν έχετε εγγραφεί για ΦΠΑ, θα πρέπει να καταχωρίσετε κατόπιν αιτήματος τον αριθμό εγγραφής σας για ΦΠΑ Ταϊλάνδης.

Εάν δεν έχετε εγγραφεί για ΦΠΑ Ταϊλάνδης ή δεν έχετε παράσχει στην Apple τον αριθμό εγγραφής σας για τον ΦΠΑ της Ταϊλάνδης, σύμφωνα με τους φορολογικούς κανονισμούς της Ταϊλάνδης, η Apple θα εφαρμόσει ΦΠΑ Ταϊλάνδης στην προμήθεια που πρέπει να καταβάλλετε στην Apple, ο οποίος και θα αφαιρεθεί από το έμβασμά σας, αναφορικά με τις πωλήσεις σας σε πελάτες στην Ταϊλάνδη.

## **13. ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ**

### **Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής**

Όπου έχετε υποδείξει στην Apple Inc. να επιτρέπει την πρόσβαση στις Αδειοδοτημένες και στις Προσαρμοσμένες εφαρμογές σε Τελικούς χρήστες στις Ηνωμένες Πολιτείες:

13.1 Εάν δεν διαμένετε στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής για σκοπούς Ομοσπονδιακού φόρου εισοδήματος των ΗΠΑ, θα συμπληρώσετε το Έντυπο W-8BEN της Εσωτερικής Υπηρεσίας Εσόδων (Internal Revenue Service) ή/και οποιαδήποτε άλλα απαιτούμενα φορολογικά έντυπα και θα παράσχετε στην Apple αντίγραφο των εν λόγω συμπληρωμένων εντύπων, καθώς και οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες που είναι απαραίτητες για τη συμμόρφωση με τους ισχύοντες φορολογικούς νόμους και κανονισμούς, σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται στην τοποθεσία του App Store Connect.

13.2 Εάν η Apple, κατά την εύλογη πεποίθησή της, κρίνει ότι ενδέχεται να οφείλονται τυχόν πολιτειακοί ή τοπικοί φόροι επί πωλήσεων, χρήσης ή παρόμοιων συναλλαγών από την Apple ή εσάς αναφορικά με την πώληση ή την παροχή οποιωνδήποτε από τις Αδειοδοτημένες και τις Προσαρμοσμένες εφαρμογές, η Apple θα εισπράξει και θα αποδώσει τους εν λόγω φόρους στις αρμόδιες φορολογικές αρχές. Στον βαθμό κατά τον οποίο η επίπτωση τυχόν τέτοιου φόρου ή η ευθύνη για την είσπραξη του συγκεκριμένου φόρου βαρύνει εσάς, εξουσιοδοτείτε την Apple να ενεργεί εκ μέρους σας για την είσπραξη και την καταβολή του εν λόγω φόρου, αλλά στον βαθμό κατά τον οποίο η Apple δεν έχει εισπράξει τον συγκεκριμένο φόρο, ή δεν έχει λάβει επιστροφή χρημάτων για τον εν λόγω φόρο, από Τελικούς χρήστες, θα παραμείνετε πρωτίστως υπεύθυνοι για τον φόρο και θα αποζημιώσετε την Apple για τυχόν πληρωμές φόρου που απαιτείται να πραγματοποιήσει η Apple, αλλά τις οποίες δεν είναι σε θέση να ανακτήσει με άλλον τρόπο.

13.3 Σε περίπτωση που σας βαρύνει ευθύνη για φόρο εισοδήματος, φόρο δικαιοχρησίας, φόρο επιτηδεύματος ή για παρόμοιους φόρους βάσει του εισοδήματός σας, θα φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για τον εν λόγω φόρο.

## **14. ΤΕΛΙΚΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΚΘΕΜΑ Α, ΕΝΟΤΗΤΑ 2**

### **Παροχή Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών σε Τελικούς χρήστες σε περιοχές που αναφέρονται στο Έκθεμα Α, Ενότητα 2**

Όπου έχετε υποδείξει στην Apple Distribution International Ltd., με έδρα στη διεύθυνση Hollyhill Industrial Estate, Hollyhill, Cork, Δημοκρατία της Ιρλανδίας, να επιτρέπει την πρόσβαση στις Αδειοδοτημένες και στις Προσαρμοσμένες εφαρμογές σε Τελικούς χρήστες στο Έκθεμα Α, Ενότητα 2:

Αναγνωρίζετε ότι σε περίπτωση κατά την οποία η Apple Distribution International Ltd. υπόκειται σε τυχόν φόρο ή εισφορά για πωλήσεις, χρήση, αγαθά και υπηρεσίες, προστιθέμενη αξία ή άλλον φόρο ή εισφορά αναφορικά με τυχόν έμβασμα προς εσάς, το πλήρες ποσό του εν λόγω φόρου ή της συγκεκριμένης εισφοράς θα αφορά αποκλειστικά τον λογαριασμό σας. Για την αποφυγή αμφιβολιών, οποιοδήποτε τιμολόγιο εκδίδεται από εσάς στην Apple Distribution International Ltd. θα περιορίζεται σε πραγματικά ποσά που σας οφείλονται, τα οποία θα περιλαμβάνουν τυχόν προστιθέμενη αξία ή άλλον φόρο ή εισφορά, όπως ορίζεται παραπάνω. Θα αποζημιώσετε και θα καλύψετε την Apple έναντι όλων ανεξαιρέτως των αξιώσεων από οποιεσδήποτε φορολογικές αρχές για τυχόν υποπληρωμή τυχόν τέτοιου φόρου ή εισφοράς για πωλήσεις, χρήση, αγαθά και υπηρεσίες, προστιθέμενη αξία, τηλεπικοινωνίες ή άλλον φόρο ή εισφορά, καθώς και τυχόν χρηματικές ποινές ή/και τόκους έκτοτε.



## ΕΚΘΕΜΑ Δ

### Οδηγίες για τους ελάχιστους όρους της Σύμβασης άδειας χρήσης τελικού χρήστη του Προγραμματιστή

- 1. Δήλωση αναγνώρισης:** Εσείς και ο Τελικός χρήστης πρέπει να αναγνωρίσετε ότι η Σύμβαση άδειας χρήσης τελικού χρήστη συνάπτεται μόνο ανάμεσα σε εσάς και το Τελικό χρήστη και όχι με την Apple και εσείς, όχι η Apple, φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για τις Αδειοδοτημένες και τις Προσαρμοσμένες εφαρμογές και το περιεχόμενο αυτών. Η Σύμβαση άδειας χρήσης τελικού χρήστη ενδέχεται να μην προβλέπει κανόνες χρήσης για Αδειοδοτημένες και Προσαρμοσμένες εφαρμογές που βρίσκονται σε διένεξη με τους Όρους και τις προϋποθέσεις των Υπηρεσιών πολυμέσων της Apple ή τους Όρους μαζικού περιεχομένου από την Ημερομηνία έναρξης ισχύος (για τους οποίους αναγνωρίζετε ότι έχετε την ευκαιρία να ελέγξετε).
- 2. Πεδίο εφαρμογής της άδειας χρήσης:** Κάθε άδεια χρήσης που παραχωρείται στον Τελικό χρήστη για τις Αδειοδοτημένες και τις Προσαρμοσμένες εφαρμογές πρέπει να περιορίζεται σε μια μη μεταβιβάσιμη άδεια χρήσης της Αδειοδοτημένης ή της Προσαρμοσμένης εφαρμογής σε τυχόν Προϊόντα με την επωνυμία της Apple τα οποία κατέχει ή ελέγχει ο Τελικός χρήστης και όπως επιτρέπεται από τους Κανόνες χρήσης που ορίζονται στους Όρους και τις προϋποθέσεις των Υπηρεσιών Apple Media, με την εξαίρεση ότι η εν λόγω Αδειοδοτημένη εφαρμογή μπορεί να προσπελαστεί και να χρησιμοποιηθεί από άλλους λογαριασμούς που συσχετίζονται με τον αγοραστή μέσω Οικογενειακής κοινής χρήσης, μαζικών αγορών ή Επαφών κληρονομιάς. Αποκλειστικά όσον αφορά συγκεκριμένο αδειοδοτημένο λογισμικό της Apple, η Σύμβαση άδειας χρήσης τελικού χρήστη πρέπει να εξουσιοδοτεί έναν Πελάτη διανομής προσαρμοσμένων εφαρμογών να διανέμει μία μόνο άδεια χρήσης των δωρεάν Προσαρμοσμένων εφαρμογών σας σε πολλούς Τελικούς χρήστες.
- 3. Συντήρηση και Υποστήριξη:** Πρέπει να φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για την παροχή οποιωνδήποτε υπηρεσιών συντήρησης και υποστήριξης σχετικά με τις Αδειοδοτημένες και τις Προσαρμοσμένες εφαρμογές, όπως προσδιορίζεται στη Σύμβαση άδειας χρήσης τελικού χρήστη ή όπως απαιτείται βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας. Εσείς και ο Τελικός χρήστης πρέπει να αναγνωρίσετε ότι η Apple δεν έχει απολύτως καμία υποχρέωση να παρέχει οποιεσδήποτε υπηρεσίες συντήρησης και υποστήριξης σχετικά με τις Αδειοδοτημένες και τις Προσαρμοσμένες εφαρμογές.
- 4. Εγγύηση:** Πρέπει να φέρετε αποκλειστική ευθύνη για τυχόν εγγυήσεις προϊόντων, ρητές ή σιωπηρές, στον βαθμό που δεν υφίσταται ουσιαστική αποποίηση. Η Σύμβαση άδειας χρήσης τελικού χρήστη πρέπει να προβλέπει ότι, σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των Αδειοδοτημένων ή Προσαρμοσμένων εφαρμογών με οποιαδήποτε ισχύουσα εγγύηση, ο Τελικός χρήστης μπορεί να ειδοποιήσει την Apple και η Apple θα επιστρέψει την τιμή αγοράς για την εν λόγω Εφαρμογή στον Τελικό χρήστη και ότι, στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, η Apple δεν θα έχει απολύτως καμία άλλη υποχρέωση εγγύησης αναφορικά με τις Αδειοδοτημένες και τις Προσαρμοσμένες εφαρμογές, καθώς και ότι εσείς θα φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για οποιεσδήποτε άλλες αξιώσεις, απώλειες, υποχρεώσεις, ζημιές, κόσθη ή δαπάνες που οφείλονται σε τυχόν μη συμμόρφωση με οποιαδήποτε εγγύηση.
- 5. Αξιώσεις για προϊόντα:** Εσείς και ο Τελικός χρήστης πρέπει να αναγνωρίσετε ότι εσείς, όχι η Apple, είστε υπεύθυνοι για τη διευθέτηση οποιωνδήποτε αξιώσεων του Τελικού χρήστη ή τυχόν τρίτου που σχετίζεται με τις Αδειοδοτημένες και τις Προσαρμοσμένες εφαρμογές ή για την από μέρους του Τελικού χρήστη κατοχή ή/και χρήση των Αδειοδοτημένων και Προσαρμοσμένων εφαρμογών, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά: (i) αξιώσεων περί ευθύνης λόγω ελαττωματικών προϊόντων (ii) τυχόν αξίωσης ότι η Αδειοδοτημένη ή Προσαρμοσμένη εφαρμογή δεν συμμορφώνεται με οποιαδήποτε ισχύουσα νομική ή κανονιστική απαίτηση και (iii) αξιώσεων που προκύπτουν από τη νομοθεσία περί προστασίας των καταναλωτών, απορρήτου ή παρόμοια νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται με τη χρήση των πλαισίων HealthKit και HomeKit από την Αδειοδοτημένη εφαρμογή σας. Η Σύμβαση άδειας χρήσης τελικού χρήστη δεν μπορεί να περιορίσει την ευθύνη σας ως προς τον Τελικό χρήστη πέραν όσων επιτρέπονται από την ισχύουσα νομοθεσία.

- 6. Δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας:** Εσείς και ο Τελικός χρήστης πρέπει να αναγνωρίσετε ότι σε περίπτωση τυχόν αξίωσης τρίτων πως η Αδειοδοτημένη ή Προσαρμοσμένη εφαρμογή ή η από μέρους του Τελικού χρήστη κατοχή και χρήση της Αδειοδοτημένης ή Προσαρμοσμένης εφαρμογής παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας του εν λόγω τρίτου, εσείς, όχι η Apple, θα φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για τη διερεύνηση, την υπεράσπιση, τον διακανονισμό και την απαλλαγή αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια αξίωση για παραβίαση πνευματικής ιδιοκτησίας.
- 7. Νομική συμμόρφωση:** Ο Τελικός χρήστης πρέπει να δηλώσει και να εγγυηθεί ότι (i) ο Τελικός χρήστης δεν βρίσκεται σε περιοχή που υπόκειται σε εμπάργκο της κυβέρνησης των ΗΠΑ ή που έχει οριστεί από την Κυβέρνηση των ΗΠΑ ως περιοχή «υποστήριξης της τρομοκρατίας» και (ii) ο Τελικός χρήστης δεν περιλαμβάνεται σε καμία λίστα κυβέρνησης των ΗΠΑ με μέρη για τα οποία ισχύουν απαγορεύσεις ή περιορισμοί.
- 8. Όνομα και διεύθυνση προγραμματιστή:** Πρέπει να δηλώσετε στη Σύμβαση άδειας χρήσης τελικού χρήστη το όνομα και τη διεύθυνσή σας, καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας (αριθμός τηλεφώνου, διεύθυνση email) στα οποία θα πρέπει να απευθύνονται τυχόν ερωτήσεις, καταγγελίες ή αξιώσεις Τελικού χρήστη σχετικά με τις Αδειοδοτημένες και τις Προσαρμοσμένες εφαρμογές.
- 9. Όροι σύμβασης τρίτου μέρους:** Πρέπει να δηλώσετε στη Σύμβαση άδειας χρήσης τελικού χρήστη ότι ο Τελικός χρήστης πρέπει να συμμορφώνεται με τους ισχύοντες όρους συμφωνίας τρίτων κατά τη χρήση της Εφαρμογής σας. Παραδείγματος χάριν, εάν έχετε μια εφαρμογή VoIP, τότε ο Τελικός χρήστης δεν πρέπει να παραβιάζει τη σύμβαση υπηρεσίας δεδομένων ασύρματου δικτύου κατά τη χρήση της Εφαρμογής σας.
- 10. Τρίτος δικαιούχος:** Εσείς και ο Τελικός χρήστης πρέπει να αναγνωρίσετε και να συμφωνήσετε ότι η Apple και οι θυγατρικές της Apple είναι τρίτοι δικαιούχοι της Σύμβασης άδειας χρήσης τελικού χρήστη και ότι, μετά την αποδοχή των όρων και προϋποθέσεων της Σύμβασης άδειας χρήσης τελικού χρήστη από τον Τελικό χρήστη, η Apple θα έχει το δικαίωμα (και θα θεωρείται ότι έχει αποδεχτεί το δικαίωμα) να επιβάλει τη Σύμβαση άδειας χρήσης τελικού χρήστη έναντι του Τελικού χρήστη ως τρίτου δικαιούχου αυτής.

## ΕΚΘΕΜΑ Ε

### Πρόσθετοι όροι για το App Store

**1. Δυνατότητα εντοπισμού στο App Store:** Η δυνατότητα εντοπισμού της Αδειοδοτημένης εφαρμογής σας στο App Store εξαρτάται από διάφορους παράγοντες και η Apple δεν έχει καμία υποχρέωση να εμφανίζει, να διαθέτει ή να κατατάσσει την Αδειοδοτημένη εφαρμογή σας με οποιονδήποτε συγκεκριμένο τρόπο ή σειρά στο App Store.

(a) Οι κύριες παράμετροι που χρησιμοποιούνται για την κατάταξη και τη δυνατότητα εντοπισμού των εφαρμογών είναι η συνάφεια του κειμένου, όπως η χρήση ενός ακριβούς τίτλου, η προσθήκη σχετικών λέξεων-κλειδιών/μεταδεδομένων και η επιλογή περιγραφικών κατηγοριών στην Αδειοδοτημένη εφαρμογή, η συμπεριφορά των πελατών σχετικά με τον αριθμό και την ποιότητα των αξιολογήσεων και των κριτικών και οι λήψεις των εφαρμογών. Η ημερομηνία κυκλοφορίας στο App Store μπορεί, επίσης, να ληφθεί υπόψη για σχετικές αναζητήσεις, όπως και το εάν έχετε παραβιάσει τυχόν κανόνες που έχουν γνωστοποιηθεί από την Apple. Αυτές οι κύριες παράμετροι παρέχουν τα πιο συναφή αποτελέσματα στα ερωτήματα αναζήτησης πελατών.

(b) Κατά την εξέταση των εφαρμογών που θα διατίθενται στο App Store, οι συντάκτες μας αναζητούν εφαρμογές υψηλής ποιότητας σε όλες τις κατηγορίες, με ιδιαίτερη έμφαση σε νέες εφαρμογές και σε εφαρμογές με σημαντικές ενημερώσεις. Οι κύριες παράμετροι που λαμβάνουν υπόψη οι συντάκτες μας είναι ο σχεδιασμός της διεπαφής χρήστη, η εμπειρία χρήστη, η καινοτομία και η μοναδικότητα, οι τοπικές προσαρμογές, η προσβασιμότητα, τα στιγμιότυπα οθόνης σελίδων προϊόντων του App Store, οι προεπισκοπήσεις εφαρμογών και οι περιγραφές. Επιπλέον, για τα παιχνίδια λαμβάνονται υπόψη το gameplay, τα γραφικά και οι επιδόσεις, ο ήχος, η αφήγηση και το βάθος της ιστορίας, η δυνατότητα επανάληψης του παιχνιδιού και τα στοιχεία ελέγχου gameplay. Αυτές οι κύριες παράμετροι αναδεικνύουν εφαρμογές που ξεχωρίζουν για την υψηλή ποιότητα, τον καλό σχεδιασμό και την καινοτομία τους.

(c) Εάν χρησιμοποιείτε μια υπηρεσία της Apple για προώθηση επί πληρωμή της εφαρμογής σας στο App Store, η εφαρμογή σας ενδέχεται να παρουσιαστεί σε μια τοποθέτηση προώθησης και να χαρακτηριστεί ως διαφημιστικό περιεχόμενο.

Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τη δυνατότητα εντοπισμού εφαρμογών, επισκεφτείτε τον ιστότοπο <https://developer.apple.com/app-store/discoverability/>.

### 2. Πρόσβαση στα δεδομένα του App Store

Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση σε δεδομένα σχετικά με την οικονομική απόδοση της Αδειοδοτημένης εφαρμογής σας και την αλληλεπίδραση των χρηστών στο App Store Connect χρησιμοποιώντας την Ανάλυση εφαρμογών, τις Πωλήσεις και τάσεις και τις Πληρωμές και οικονομικές αναφορές. Συγκεκριμένα, μπορείτε να λάβετε όλα τα οικονομικά αποτελέσματα της Αδειοδοτημένης εφαρμογής σας για τις μεμονωμένες πωλήσεις της εφαρμογής και τις αγορές εντός εφαρμογής (συμπεριλαμβανομένων των συνδρομών) στις Πωλήσεις και τάσεις ή να πραγματοποιήσετε λήψη των δεδομένων από τις Οικονομικές αναφορές. Επίσης, μπορείτε να προβάλετε την Ανάλυση εφαρμογών για δεδομένα μη προσωπικής ταυτοποίησης που σας επιτρέπουν να κατανοείτε πώς οι καταναλωτές αλληλεπιδρούν με τις Αδειοδοτημένες εφαρμογές σας. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στον ιστότοπο <https://developer.apple.com/app-store/measuring-app-performance/>. Τα δεδομένα της Ανάλυσης εφαρμογών παρέχονται μόνο με τη συναίνεση των πελατών μας. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στον ιστότοπο <https://developer.apple.com/app-store-connect/analytics/>. Η Apple δεν σας παρέχει πρόσβαση σε προσωπικά ή άλλα δεδομένα που παρέχονται από ή δημιουργούνται μέσω της χρήσης του App Store από άλλους προγραμματιστές. Επίσης, η Apple δεν παρέχει σε άλλους προγραμματιστές πρόσβαση σε προσωπικά ή άλλα δεδομένα που παρέχονται από ή δημιουργούνται μέσω της από μέρους σας χρήσης του App Store. Η εν λόγω κοινοποίηση δεδομένων θα ερχόταν σε αντίθεση με την Πολιτική απορρήτου της Apple και με τις προσδοκίες των πελατών μας σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο η Apple χειρίζεται τα δεδομένα τους. Μπορείτε να επιδιώξετε να συλλέγετε πληροφορίες απευθείας

από τους πελάτες, εφόσον οι πληροφορίες αυτές συλλέγονται με νόμιμο τρόπο και ακολουθείτε τις Οδηγίες αξιολόγησης εφαρμογών.

Η Apple χειρίζεται προσωπικές και μη προσωπικές πληροφορίες όπως περιγράφεται στην Πολιτική απορρήτου της Apple. Πληροφορίες σχετικά με την πρόσβαση και τις πρακτικές της Apple όσον αφορά τα δεδομένα προγραμματιστών και πελατών μπορείτε να βρείτε στο άρθρο «App Store και απόρρητο», στον ιστότοπο <https://www.apple.com/legal/privacy/data/el/app-store>. Η Apple μπορεί να παρέχει ορισμένες μη προσωπικές πληροφορίες σε στρατηγικούς συνεργάτες που συνεργάζονται με την Apple για την παροχή των προϊόντων και των υπηρεσιών της, βοηθούν την Apple να προωθεί τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της στους πελάτες και πωλούν διαφημίσεις εκ μέρους της Apple για προβολή στο App Store, καθώς και στο Apple News και τις Μετοχές. Οι εν λόγω συνεργάτες υποχρεούνται να προστατεύουν τις συγκεκριμένες πληροφορίες και μπορεί να εδρεύουν σε οποιαδήποτε τοποθεσία δραστηριοποιείται η Apple.

### **3. Επιλογές προσφυγής δυνάμει του κανονισμού για τις σχέσεις μεταξύ πλατφορμών και επιχειρήσεων (P2B) και της πράξης για τις ψηφιακές υπηρεσίες (DSA)**

Για τους Προγραμματιστές που διατηρούν την έδρα τους στην Ευρωπαϊκή Ένωση και προσφέρουν αγαθά ή υπηρεσίες σε πελάτες που βρίσκονται σε αυτή και υπόκεινται στον Κανονισμό (ΕΕ) 2022/2065 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 19ης Οκτωβρίου 2022 σχετικά με την ενιαία αγορά ψηφιακών υπηρεσιών και την τροποποίηση της οδηγίας 2000/31/ΕΚ (πράξη για τις ψηφιακές υπηρεσίες ή DSA), περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις επιλογές προσφυγής που έχετε στη διάθεσή σας σε σχέση με την ενέργεια που ανέλαβε η Apple εναντίον σας, για παράδειγμα τον τερματισμό του λογαριασμού προγραμματιστή σας ή την αφαίρεση της εφαρμογής σας από το App Store, είναι διαθέσιμες εδώ: [apple.com/legal/dsa/gr/redress-options](https://apple.com/legal/dsa/gr/redress-options).

Οι Προγραμματιστές που διατηρούν την έδρα τους, και οι οποίοι προσφέρουν αγαθά ή υπηρεσίες σε πελάτες που βρίσκονται, σε μια περιοχή που υπόκειται σε κανονισμό για τις σχέσεις μεταξύ πλατφορμών και επιχειρήσεων («Κανονισμός P2B»), όπως τον Κανονισμό του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την προώθηση της δίκαιης μεταχείρισης και της διαφάνειας για τους επιχειρηματικούς χρήστες επιγραμμικών υπηρεσιών διαμεσολάβησης, μπορούν να υποβάλλουν καταγγελίες σύμφωνα με τον εν λόγω Κανονισμό P2B σχετικά με τα ακόλουθα ζητήματα στον ιστότοπο <https://developer.apple.com/contact/p2b/>: (α) Φερόμενη μη συμμόρφωση της Apple με τυχόν υποχρεώσεις που ορίζονται στον Κανονισμό P2B και σας επηρεάζουν στην περιοχή στην οποία διατηρείτε την έδρα σας, (β) τεχνολογικά ζητήματα που σας επηρεάζουν και σχετίζονται άμεσα με τη διανομή της Αδειοδοτημένης εφαρμογής σας στο App Store στην περιοχή στην οποία διατηρείτε την έδρα σας ή (γ) μέτρα που λαμβάνονται από την Apple ή συμπεριφορά της Apple που σας επηρεάζουν και σχετίζονται άμεσα με τη διανομή της Αδειοδοτημένης εφαρμογής σας στο App Store στην περιοχή στην οποία διατηρείτε την έδρα σας. Η Apple θα εξετάσει και θα επεξεργαστεί τις εν λόγω καταγγελίες και θα σας κοινοποιήσει το αποτέλεσμα.

Για τους Προγραμματιστές που διατηρούν την έδρα τους, και οι οποίοι προσφέρουν αγαθά ή υπηρεσίες σε πελάτες που βρίσκονται, στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η Apple προσδιορίζει την ακόλουθη επιτροπή διαμεσολαβητών με την οποία η Apple είναι διατεθειμένη να συνεργαστεί για να επιδιώξει την επίτευξη συμφωνίας με προγραμματιστές οι οποίοι διατηρούν την έδρα τους, και οι οποίοι προσφέρουν αγαθά ή υπηρεσίες σε πελάτες που βρίσκονται, στην Ευρωπαϊκή Ένωση, σχετικά με την εξωδικαστική επίλυση οποιωνδήποτε διαφορών θα προκύψουν ανάμεσα στην Apple και σε εσάς αναφορικά με την παροχή των σχετικών υπηρεσιών του App Store, συμπεριλαμβανομένων των καταγγελιών που δεν ήταν δυνατό να επιλυθούν μέσω του συστήματος χειρισμού καταγγελιών που διαθέτουμε:

Centre for Effective Dispute Resolution  
P2B Panel of Mediators  
70 Fleet Street  
London  
EC4Y 1EU

Ηνωμένο Βασίλειο  
<https://www.cedr.com/p2bmediation/>